

**Sekretarijat za stambeno komunalne poslove i saobraćaj**

Broj: 016-SI

Cetinje, 26.07. 2022. godine

**IZVJEŠTAJ  
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU  
ODLUKE O KOMUNALNOM REDU**

Nacrt Odluke o komunalnom redu utvrđen je Zaključkom gradonačelnika Prijestonice Cetinje, aktom br.016-335/22-818/3 od 11.07.2022. godine. Dana 12.07.2022. godine, na zvaničnom sajtu Prijestonice Cetinje [www.cetinje.me](http://www.cetinje.me), u dnevnom listu "Pobjeda" i na lokalnom javnom emiteru RTV Cetinje, objavljen je Program javne rasprave.

Tim putem je upućen poziv svim zainteresovanim subjektima da, u periodu od 12.07.-26.07.2022. godine mogu uzeti učešće na javnoj raspravi, i da svoje komentare, mišljenje, primjedbe i sugestije mogu dostaviti u pisanoj formi na adresu Prijestonice Cetinje-Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj, ulica Baja Pivljanina broj 2, kao i na e-mail:[sekretarijat.kps@cetinje.me](mailto:sekretarijat.kps@cetinje.me), najkasnije do 26.07.2022. godine.

Centralna javna rasprava o Nacrtu Odluke o komunalnom redu je održana 26.07.2022. godine u Maloj Sali Prijestonice Cetinje, sa početkom u 10:00 časova. Centralnoj javnoj raspravi su prisustvovali: glavna administratorka Prijestonice Cetinje gospođa Milena Iljazi, v.d. sekretar-a Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj Prijestonice Cetinje gospodin Vladan Radunović i službenici Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i saobraćaj Igor Ivanović i Sanja Kasom. Centralnoj javnoj raspravi prisustvovao je i gospodin Marko Bojović rukovodilac Službe za pružanje pogrebnih usluga DOO "Komunalno" Cetinje.


Na centralnoj javnoj raspravi nije bilo prisutnih građana.

Centralna javna rasprava je zaključena u 10:15 časova.

Tokom sprovođenja javne rasprave o Nacrtu Odluke o komunalnom redu, Sekretarijatu za stambeno komunalne poslove i saobraćaj nijesu upućene primjedbe i sugestije na isti.

IZVJEŠTAJ SAČINIO:

Igor Ivanović, samostalni savjetnik I



v.d. SEKRETAR-a  
Vladan RADUNOVIĆ